



Затверджено  
деканом факультету ФПДО  
доц. Січкорізі О.Є.

24 листопада 2021 р.

## ЗВІТ ПРО ОЦІНКУ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА ФАКУЛЬТЕТІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ЗА 2020-2021рр.

Моніторинговими групами було проведено перегляд, оцінку і оновлення навчально-методичного забезпечення кожної дисципліни викладання відповідно до сучасних вітчизняних і міжнародних дидактичних, наукових та практичних вимог, медичних знань і стандартів згідно уніфікованого акту перевірки

Встановлено

- Робочі програми навчальних дисциплін наявні на всіх кафедрах факультету. Програми розроблені на основі робочих програм з відповідних дисциплін, у програмах скориговано кількість годин самостійної роботи та суміжних (вибіркових дисциплін). Попереднє оновлення програм проводилося у 2020 р. Чергове оновлення програм проводиться зараз з вересня 2021 року по грудень 2021 року (згідно наказу МОЗ України від 22.06.2021 р №1254, зареєстрованого міністерством юстиції 17.08.2021р.за №1081/36703 «Про затвердження Положення про інтернатуру та вторинну лікарську (провізорську) спеціалізацію».
- Оновлено список рекомендованої навчальної літератури у вигляді навчальних посібників та підручників, у тому числі виданих на кафедрах, електронних версій національних підручників, ґрунтовних англомовних видань, міжнародних стандартів надання медичної допомоги та міжнародних настанов.



- Доступ до електронних версій базових підручників англomовних національних надано лікарям слухачам та лікарям інтернам у повному обсязі всіх кафедрах факультету. Також міжнародні настанови в електронному вигляді наявні та доступні для слухачів та лікарів-інтернів.
- Інструктивно-методичні матеріали до практичних та лабораторних занять вигляді методичних вказівок розроблені, з виконання та оформлення історії хвороби (або інших видів індивідуальних завдань) наявні на всіх кафедрах факультету.
- Оновлено банк відеопрезентацій лекцій (у вигляді презентацій у Power Point) на всіх кафедрах факультету у повному обсязі.
- Оновлені методичні матеріали для самостійного опрацювання наукової літератури. На 30 % кафедрах матеріали в роботі та потребують доопрацювання.
- Контрольні завдання для поточного та підсумкового контролю знань та вмінь у вигляді екзаменаційних білетів для інтернатури, спеціалізації, стажування та контрольних питань для циклів ТУ, еталони правильних відповідей, джерела інформації, критерії оцінювання розроблені та наявні на всіх кафедрах факультету.
- На всіх кафедрах ФПДО вчасно оновлені білети до заключної атестації (2020-2021 р), затверджені списки екзаменаційних комісій проводиться поточний контроль знань комп'ютерний або паперовий, наявні пакети тестових завдань до комп'ютерного контролю. Систематично проводяться вирішення ККР на відповідних циклах навчання.
- Методичні матеріали для самостійного опрацювання наукової літератури та ККР (оновлені у 2020 році) наявні у повному обсязі.
- Відеопрезентації та алгоритми виконання практичних навичок (відеопрезентації доступні он-лайн) застосовуються у навчальному процесі теоретичних та клінічних кафедр факультету.




Ситуаційні задачі, компютерно-інформаційні моделі, або інші матеріали які визначає кафедра розроблені частково на 75% для циклів інтернатури та навчання слухачів.

Контроль знань лікарів інтернів здійснюється шляхом проведення рубіжних атестацій (осінній та весняний семестри), заключної атестації у вигляді іспиту (який складається з співбесіди, розбору клінічного випадку або практичного огляду пацієнта). Допуском до заключної державної атестації є складення ліцензійного інтегрованого іспиту Крок 3 та виконання індивідуальної програми навчання, засвоєння практичних вмінь та навичок. Всі інтерни забезпечені доступами до електронної бази даних Центру тестувань, проходять претестування у системі MISA.

Регулярно проводяться претестування на кафедрах та загально факультетські претестування (у базу включені тестові завдання з п'яти попередніх років). За результатами проведених претестувань проводиться аналіз та розбір ситуаційних завдань. Згідно плану заходів ФПДО проводяться ректорські контрольні роботи, та аналіз їх результатів.

Члени аналітичної групи  
з управління якості  
освіти ФПДО

 доц.Коцай Б.Р.

 доц.Томків В.М.